

种植户认为对方临时变卦,村委会表示只是让他临时过渡

数千盆景如何落脚引发纠纷

晚报讯 “说好提供场地帮解决苗木盆景安置问题,不料却变了卦。现在,还有数千盆景无法进场,而且一批苗木受冻造成损失。我又急又愁!”1月13日,65岁的陈德林站在自家庭院内指着一盆盆尚未“搬家”的盆景,心急如焚。昨天下午,记者采访崇川区天生港镇街道新闻村党委书记邵济龙时,他表示,提供场地只是临时过渡,因涉及消防通道问题,不能向陈德林继续提供。

家住新闻村的陈德林是当地的“盆景大户”。“前不久村组拆迁,我积极响应。”陈德林说,“经过新闻村和福利村党委书记协商,他们决定帮我解决盆景安置事宜,先解决园内3000多盆,并在村委会院内辟出一块区域,让我制作大棚摆放盆景。随后,从去年9月下旬到12月

中旬,我加紧制作大棚并搬运,安置了约1200盆。可是,上月16日下午,村领导和城管却责令停工,理由是阻碍消防通道。”

陈德林认为,如果阻碍消防通道,为何不事先说明?由于不能及时安置,经他统计两次寒潮中已冻死小苗400株左右,损失约3万元,另有一批成型苗木受损。

“万一再来一次寒潮,剩余的数千盆盆景再冻死怎么办?再有,已造成的三万元左右经济损失,谁来补偿?”陈德林向记者说道。

为进一步了解此事详情,当日下午,记者采访了崇川区天生港镇街道新闻村党委书记邵济龙。

“陈德林反映的问题并不准确。”邵济龙介绍,“拆迁工作开展后,我们想方设法挪出村委会的场地,作为临时过渡性场所,帮助他

解决盆景苗木安置的燃眉之急。该发放给他的苗木盆景搬迁费用我们已经写在拆迁合同里,经测量,陈德林院里院外摆放盆景的面积约350平方米,而我们村委会提供的面积已有500多平方米,够不够他摆放那些‘精品盆景’?按陈德林的说法,他种植的400多株小苗被冻死,是在哪里、怎么冻死的?又是怎么处理的呢?从我们了解的情况来看,陈德林是想用我们村委会的场所做种植基地,这怎么可能呢?更何况目前他准备进场的盆景苗木确实已经妨碍了消防通道,所以,我们不得不对这种行为说‘不’。”

记者了解到,目前,涉事双方就“盆景安置事件”还在进一步沟通协商中。

记者周朝晖

查看自己医保卡上的结算余额时发现职工医保个人账户预划款为1028元,但是,他此后去药房购药刷卡结算时,发现仅有818元,被莫名扣除了210元。这到底是怎么回事?

政府热线12345在线平台工作人员接到市民反映后,迅速与市医保中心进行了联系。工作人员作出解释:退休职工医保个人账户扣除

210元(自费补充保险60元+照护保险30元+大额医疗救助120元)主要用于大额医疗救助资金征缴。因企业养老保险实现省级统筹,退休人员的大额医疗救助资金征缴方式调整,由原来的按月扣缴(每人每月10元)调整为一次性扣缴(个人缴纳每人每年120元),每年1月1日预划全年个人医疗账户的同时一次性扣缴。

记者周朝晖

查看自己医保卡上的结算余额时发现职工医保个人账户预划款为1028元,但是,他此后去药房购药刷卡结算时,发现仅有818元,被莫名扣除了210元。这到底是怎么回事?